
 

СХВАЛЕНО 

Протокол № 1       

Засідання педагогічної ради  

від 29 серпня 2023 року 

               ЗАТВЕРДЖЕНО 

               Наказ № 107 від 31.08.2023 р. 

               Директор Коршівського ліцею 

          _________Любов МАРУСЯК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА 
 

Коршівського ліцею 

Коршівської сільської ради 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 р. 

с. Коршів 



 

Вступ 

Освітня програма Коршівського ліцею Коршівської сільської ради (далі – Освітня 

програма ліцею) розроблена на виконання законів: Закон України «Про освіту» ст.33, 

Закон України «Про освіту» розділ XІІ Прикінцеві та перехідні положення ст.15, Закон 

України «Про повну загальну середню освіту» ст.11., закону України «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, 

надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 28 березня 2022 р. № 274, «Про деякі питання організації здобуття загальної 

середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», пункту 5 

Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. №630. Основою для розроблення 

Освітньої програми ліцею є стандарти освіти відповідного рівня: Державний стандарт 

початкової освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 

2018 р. №87 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 р. № 

688), Державний стандарт базової середньої освіти, затверджений постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 вересня 2020р. № 898, Державний стандарт базової і повної 

загальної середньої освіти (в редакції від 01.09.2020 р. на підставі постанові Кабінету 

Міністрів України від 26 лютого 2020 р. № 142). 

 

Структура Освітньої програми ліцею: 

I. Загальні положення 

1.1. Рівні освіти. 

1.2. Режим роботи Коршівського ліцею 

1.3. Навчальний план та його обґрунтування. 

ІІ. Вимоги до осіб, які можуть розпочати здобуття освіти в Коршівському ліцеї. 

ІІІ. Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість і можливі 

взаємозв´язки освітніх галузей, предметів, дисциплін, навчальні плани. 

ІV. Форми та методи організації освітнього процесу в Коршівському ліцеї. 

V. Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти в Коршівському ліцеї. 

VІ. Показники (вимірники) реалізації освітньої програми Коршівського ліцею. 

VІІ. Нормативно-методичне забезпечення освітньої програми Коршівського ліцею. 

Освітня програма ліцею передбачає освітні компоненти для вільного вибору 

здобувачів освіти. 

Закладом освіти використано типові програми, які розробляються 

затверджуються відповідно до Закону України «Про освіту» та спеціальних законів. 

Освітня програма ліцею має корекційно-розвитковий складник для осіб з особливими 

освітніми потребами (стаття 33 Закону України «Про освіту»).  

Програма є наскрізною і включає організацію освітнього процесу в Коршівському 

ліцеї і філіях (Лісківській гімназії, Жукотинській гімназії та Богородичинській 

початковій школі). 

Над розробкою програми працювала творча група, в склад якої входили представники 

учасників освітнього процесу: вчителів, учнів, батьків. 

 

Мета. Формування і розвиток творчої, життєво компетентної особистості, 

громадянина - патріота, готового до професійного самовизначення й самореалізації в 

суспільстві, розбудови та захистуУкраїни. 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/86134/
https://osvita.ua/legislation/other/52125/
https://osvita.ua/legislation/other/52125/


 

 

Завдання: 

 Забезпечити реалізацію права  громадян на повну загальну середню освіту. 

 Створити єдиний освітній простір в межах адміністративно-територіальної 

одиниці та належні умови для забезпечення освітнього процесу. 

 Забезпечити якість навчання і виховання здобувачів освіти, рівня сформованості 

їх життєвих компетентностей відповідно до Концепції «Нова українська школа» 

та відповідно до державних стандартів. 

 Оптимізувати освітній процес через раціональне використання інноваційних 

педагогічних технологій, форм та методів розвитку, навчання та виховання 

особистості здобувача освіти. 

 Створити умови для переходу на 12-річну структуру навчання. 

 Розвивати особистість учня, його здібності і обдарування, науковий світогляд. 

 Формувати і розвивати соціальнозрілу, творчу особистість з усвідомленою 

громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, підготовленої 

до професійного самовизначення. 

 Виховувати громадянина України. 

Очікувані результати: 

1.Формування компетентного, конкурентоздатного випускника, громадянина-патріота 

України. 

2.Буде забезпечено рівний доступ до якісної загальної середньої освіти. 

3.Зросте позитивний імідж ліцею. 

4. Буде створено умови для розвитку творчого потенціалу усіх учасників освітнього 

процесу. 

5. Підвищиться якість надання освітніх послуг та ефективність використання освітніх 

ресурсів. 

 

Принципи: 

 цілеспрямованості; 

 суб’єкт - суб’єктної взаємодії; 

 демократизації; 

 інтеграції; 

 системності; 

 колегіальності; 

 превентивності; 

 технологізації. 

Враховуючи пизначення і місце Коршівського ліцею в освітньому просторі громади, 

ліцей працює над досягненням таких цілей: 

 забезпечити засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту початкової, 

основної, середньої (повної) загальної освіти на рівні вимог державного 

освітнього стандарту; 

 гарантувати наступність освітніх програм усіх рівнів; 

 створити основу для адаптації учнів до життя в суспільстві, для усвідомленого 

вибору та наступного засвоєння професійних освітніх програм; 

 формувати позитивну мотивацію учнів до навчальної діяльності; 



 

 забезпечити соціально-педагогічні відносини, що зберігають інтелектуальне, 

фізичне, психічне та соціальне здоров'я учнів. 

 

Заклад загальної середньої освіти несе відповідальність перед особою, суспільством 

і державою за: 

- безпечні умови освітньої діяльності; 

- дотримання державних стандартів освіти; 

- дотримання договірних зобов’язань з іншими суб’єктами освітньої, виробничої, 

наукової діяльності, у тому числі зобов’язань за міжнародними угодами; 

- дотримання фінансової дисципліни. 

 

Заклад освіти Коршівський ліцей Коршівської сільської  ради повністю забезпечений 

працівниками у кількості не меншій, ніж визначено Типовими штатними нормативами 

закладів загальної середньої освіти, що затверджені в установленому порядку, та 

вчителями, які безпосередньо задіяні у проведенні навчальних занять відповідно до 

затвердженої освітньої програми. Заклад має статус опорного. В закладі працює 

педагогічних працівників на ставок. На даний час вакантних посад немає. Вища 

педагогічна освіта за отриманою спеціальністю чи освітня та (або) професійна 

кваліфікація вчителів, які безпосередньо задіяні у проведенні навчальних занять, 

відповідає навчальним предметам, що ними викладаються. Відповідність вищої 

педагогічної освіти за отриманою спеціальністю чи освітньої та (або) професійної 

кваліфікації підтверджується відповідними документами про освіту. До провадження 

педагогічної діяльності на посадах педагогічних працівників залучено наукові та 

науково-педагогічні працівники, які мають наукові ступені за відповідними 

спеціальностями (Гелетюк Микола Васильович – кандидат філософських наук). 

Керівник закладу загальної середньої Марусяк Любов Миколаївна має вищу 

педагогічну освіту (закінчила Прикарпатський  університет за спеціальністю 

«українська мова і література»), що підтверджується документом про освіту. Кожен 

працівник пройшов обов’язковий профілактичний медичний огляд, що відображається 

в його особистій медичній книжці. 

 

Опис моделі випускника Коршівського ліцею 

Випускник нашого закладу освіти: 

 особистість – цілісна, усебічно розвинена, здатна до критичного мислення; 

 патріот – з активною позицією, який діє згідно з морально-етичними принципами 

і здатний приймати відповідальні рішення, поважає гідність і права людини; 

 інноватор – здатний змінювати навколишній світ, розвивати економіку за 

принципами сталого розвитку, конкурувати на ринку праці, учитися впродовж 

життя. 

 

Освітній процес у закладі освіти спрямований на формування у випускника 

ключових компетентностей, необхідних для успішної життєдіяльності. 

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Рівні освіти. 

Коршівський ліцей Колршівської сільської ради знаходиться у комунальній 



 

власності, є юридичною особою, має печатку, штамп, ідентифікаційний номер, має 

статус опорного закладу. Засновником закладу освіти є Коршівська сільська рада. ЗЗСО 

у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України "Про освіту", 

"Про повну загальну середню освіту", іншими законодавчими актами України, 

постановами Верховної Ради України, актами Президента України, прийнятими 

відповідно до Конституції та законів України, Кабінету Міністрів України, наказами 

Міністерства освіти і науки України, інших центральних органів виконавчої влади, 

рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, 

іншими нормативно-правовими актами, Статутом ліцею. 

Відповідно до чинного законодавства Коршівський ліцей здійснює освітній 

процес згідно із освітніми і навчальними програмами трьох ступенів освіти. 

Ступінь – початкова загальна освіта. 

Початкова освіта – це перший рівень повної загальної середньої освіти, який 

відповідає першому рівню Національної рамки кваліфікацій. 

Метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, 

компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних 

психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей та розвиток 

самостійності, творчості, допитливості, щозабезпечують її готовність до життя в 

демократичному й інформаційному суспільстві, продовження навчання в основній 

школі. 

Початкова освіта передбачає поділ на два цикли: 1–2 класи і 3–4 класи, що 

враховують вікові особливості розвитку та потреб дітей і дають можливість забезпечити 

подолання розбіжностей у їхніх досягненнях, зумовлених готовністю до здобуття 

освіти. Здобуття початкової освіти здійснюється у 1-4 класах Коршівського ліцею та 

його філій. 

Підставою для зарахування учнів до 5 класу є свідоцтво досягнень учня, у якому 

результати навчання можуть бути схарактеризовані вербальною або рівнявою оцінкою, 

що залежить від вибору вербального або рівневого оцінювання закладом загальної 

середньої освіти, що затверджене рішенням педагогічної ради. 

Ступінь – базова загальна освіта. 

Базова середня освіта окреслює підходи до планування й організації Закладом 

єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення здобувачами освіти 

обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та 

повної загальної середньої освіти,затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.11.2011 №1392 та Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня. 

Переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання 

здійснюється на підставі результатів підсумкового (семестрового та річного) 

оцінювання учнів та/або їх державної підсумкової атестації (для учнів дев’ятих класів) 

згідно з рішенням педагогічної ради закладу загальної середньої освіти. 

Ступінь – середня (повна) загальна освіта. 

Повна загальна середня освіта окреслює підходи до планування й організації 

Закладом єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення здобувачами освіти 

обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та 

повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.11.2011 №1392 та Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня. 

https://www.pedrada.com.ua/article/2302-struktura-tipovo-osvtno-programi-zakladv-bazovo-seredno-osvti
https://www.pedrada.com.ua/article/2302-struktura-tipovo-osvtno-programi-zakladv-bazovo-seredno-osvti
https://www.pedrada.com.ua/article/2302-struktura-tipovo-osvtno-programi-zakladv-bazovo-seredno-osvti
https://www.pedrada.com.ua/article/2302-struktura-tipovo-osvtno-programi-zakladv-bazovo-seredno-osvti
https://www.pedrada.com.ua/article/2302-struktura-tipovo-osvtno-programi-zakladv-bazovo-seredno-osvti
https://www.pedrada.com.ua/article/2302-struktura-tipovo-osvtno-programi-zakladv-bazovo-seredno-osvti


 

Ефективному управлінню якості освітньої діяльності в Коршівському ліцеї 

сприяють система ІСУО та програма КУРС Школа. 

Коршівський ліцей – заклад різних рівних можливостей для всіх; заклад в якому 

навчаються поряд обдаровані діти в тій чи іншій галузі та «звичайні»; заклад, який 

намагається дати можливості для розвитку кожній дитині та розвинути її так, щоб вона 

була успішною в житті; школа компетентнісного розвитку і самовдосконалення з 

ідеалом вільної, життєлюбної, талановитої особистості. Тобто щоб дитина, навчаючись 

у закладі освіти, змогла набути всі життєві компетенції в тому обсязі, в якому вони їй 

потрібні для її успішного становлення. 

Сучасний підхід до стратегії розвитку освіти наголошує, що якість освіти є 

найефективнішим засобом для задоволення освітніх потреб суспільства, сім'ї, дитини. 

Якість оцінюється моральними та ринковими категоріями, це не тільки якість кінцевих 

результатів, але й всіх процесів, які впливають на кінцевий результат. Тому управління 

закладом зосереджене на управлінні якістю освіти. А це означає співвіднесення 

результатів роботи закладу освіти з метою, яку колектив поставив перед собою. Заклад 

освіти працює на засадах “педагогіки партнерства”. Основні принципи цього підходу: 

- повага до особистості; 

- доброзичливість і позитивне ставлення;  

- довіра у відносинах; 

- діалог – взаємодія – взаємоповага; 

- розподілене лідерство (про активність, право вибору та відповідальність за нього, 

горизонтальність зв’язків); 

- принципи соціального партнерства (рівність сторін, добровільність прийняття 

зобов’язань, обов’язковість виконання домовленостей).  

Педагогіка партнерства визначає істинно демократичний спосіб співпраці 

педагога і дитини, який не відкидає різниці в їхньому життєвому досвіді, знаннях, але 

передбачає безумовну рівність у праві на повагу, довіру, доброзичливе ставлення і 

взаємну вимогливість. Сутність педагогіки партнерства полягає в демократичному та 

гуманному ставленні до дитини, забезпеченні їй права на вибір, на власну гідність, на 

повагу, права бути такою, якою вона є, а не такою, якою хоче її бачити вчитель. 

Стосунки партнерства складаються там, де діти і дорослі об’єднані спільними 

поглядами і прагненнями. Педагогіка партнерства бачить в учневі добровільного і 

зацікавленого    соратника, однодумця, рівноправного учасника освітнього процесу, 

турботливого і відповідального за його результати. 

Заклад освіти Коршівський ліцей допомагатиме батькам здобувати спеціальні 

знання про стадії розвитку дитини, ефективні способи виховання в дитині сильних 

сторін. 

 

Режим роботи Коршівського ліцею 

Освітній процес у Коршівському ліцеї організовується в межах навчального року, 

що розпочинається в День знань – 1 вересня і закінчується не пізніше 1 липня 

наступного року. 

Структура2023-2043н.р.: 

І семестр: 

1 вересня – 23 грудня; 

ІІ семестр: 



 

9 січня – 31 травня 

Канікули: 

осінні: 21 жовтня – 29 жовтня; 

зимові: 23 грудня – 9 січня; 

весняні: 25 березня – 31 березня 

Освітня діяльність у ліцеї здійснюється за 5-ти денним робочим тижнем, 

оптимально поєднуючи усі сфери освітньої діяльності здобувачів освіти, що 

забезпечують сукупність освітніх, виховних та оздоровчих процесів, направлених на 

створення умов для реалізації індивідуальних потреб учнів, батьків і педагогічного 

колективу. Режим роботи ліцею регламентується єдиним розкладом навчальних занять, 

позаурочної діяльності відповідно до вимог Санітарного регламенту закладів загальної 

середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 25 

вересня 2020 року № 2205: 

освітня діяльність учнів 1-4-х класів здійснюється: 

в Коршівському ліцеї – з 09.00 до14.40, 

в Ліківській гімназії – з 09.00 до14.40, 

в Жукотинській гімназії – з 08.30 до14.10; 

в Богородичинській початковій школі - з 8.30 до 14.40 

освітня діяльність учнів 5-11-х класів – з 9.00 до15.35; 

освітня діяльність у групі подовженого дня для учнів 1-5-х класів здійснюється з 13.00 

до 18.00. 

Заклад забезпечує оптимальні умови для інтеграції основної та додаткової освіти, 

проєктно-дослідницької, розвивальної та пізнавальної діяльності. Позакласна робота з 

різних предметів, індивідуальні заняття, факультативні заняття, заняття гуртків та 

секцій проводиться з 14.00до18.00. 

 

Тривалість уроків: 

у перших класах – 35 хвилин; 

у 2-4-х класах – 40 хвилин; 

5-11-х класах – 45 хвилин. 

 

Тривалість перерв: 

   У початковій школі:     

після 1-го уроку—15 хвилин; 

після 2-го уроку—25 хвилин; 

після 3-го уроку—25 хвилин; 

після 4-го уроку—15 хвилин; 

після 5-го уроку—15 хвилин 

       Старша школа: 

після 2-го уроку—10 хвилин; 

після 2-го уроку—20 хвилин; 

після 3-го уроку—20 хвилин; 

після 4-го уроку—10 хвилин; 

після 5-го уроку—10 хвилин; 

після 6-го уроку—10 хвилин; 

 

ІІ. ВИМОГИ ДО ОСІБ, ЯКІ МОЖУТЬ РОЗПОЧИНАТИ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ В 

КОРШІВСЬКОМУ ЛІЦЕЇ 

 

Початкова освіта здобувається відповідно до Закону України «Про освіту», як 

правило, з шести років. Діти, яким на 1 вересня поточного навчального року не 



 

виповнилося шести років, можуть розпочинати здобуття початкової освіти цього ж 

навчального року за бажанням батьків або осіб,  які їх замінюють, якщо їм виповниться 

шість років до 1 грудня поточного року. 

Вимоги до дітей, які розпочинають навчання у початковій школі, мають 

враховувати досягнення попереднього етапу їхнього розвитку. 

Період життя дитини від 5 до 6 (7-ми) років (старший дошкільний вік) 

визначається цілісною зміною її особистості, готовністю до нової соціальної ситуації 

розвитку. Пріоритетом цього процесу є формування і розвиток базових особистісних 

якостей дітей: спостережливості, допитливості, довільності поведінки, між особистісної 

позитивної комунікації, відповідальності, діяльнісного і різнобічного освоєння 

навколишньої дійсності та інше. Потенційно це виявляється у певному рівні готовності 

дитини до систематичного навчання - фізичної, соціальної, емоційно-ціннісної, 

пізнавальної, мовленнєвої, творчої. 

Базова середня освіта (гімназійна) здобувається, як правило, після здобуття 

початкової освіти.  Діти, які здобули початкову освіту на 1 вересня поточного 

навчального року, повинні розпочинати здобуття базової середньої освіти цього ж 

навчального року. 

Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття базової 

середньої освіти за інших умов. 

Профільна середня освіта здобувається після здобуття базової середньої освіти. 

Діти, які здобули базову середню освіту та успішно склали державну підсумкову 

атестацію переводяться до10 класу, крім осіб, які виявили бажання здобувати профільну 

освіту в інших закладах загальної середньої освіти. Окрім того, випускники 9-х класів 

інших закладів загальної середньої освіти Коршівської сільської  ради за заявами 

батьків, або осіб, що їх заміняють, станом на 1 вересня поточного навчального року 

можуть бути зараховані до10-го класу Коршівського ліцею. 

Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття 

профільної середньої освіти за інших умов. 

 

ІІІ. ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ТА 

ОРІЄНТОВАНА ТРИВАЛІСТЬ І МОЖЛИВІ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКИ 

ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ, ПРЕДМЕТІВ, ДИСЦИПЛІН. НАВЧАЛЬНІ ПЛАНИ 

 

Загальний обсяг навчального навантаження для здобувачів освіти 1-4-х класів 

ліцею складає 336 годин/навчальний тиждень: 

для 1-х класів – 69 годин/навчальний тиждень; 

для 2-х класів – 75 годин/навчальний тиждень та 2 год поділ інформатики; для 3-х класів 

- 78 годин/навчальний тиждень та 1 год поділ інформатики; для 4-х класів-104 

години/навчальний тиждень та 2 год поділ інформатики. 

Для учнів 1-А, 3-Б, 5-Б та 7-Б класу з ООП складено індивідуальний навчальний 

план на основі Типової освітньої програми початкової освіти спеціальних закладів 

спеціальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами та типової 

освітньої програми початкової освіти дітей з порушенням інтелектуального розвитку. 

1.3. Навчальний план та його обгрунтування 

Основним документом, що регулює освітній процес у Коршівському ліцеї є 

робочий навчальний план, що складений на основі Типових навчальних планів Типових 

освітніх програм, розроблених та затверджених Міністерством освіти і науки України, 



 

із конкретизацією варіативної частини і визначенням профілю навчання. Зміст 

навчального плану є механізмом реалізації змісту освіти та одним із засобів формування 

"моделі" випускника кожного ступеня навчання. Мета та завдання базового навчання 

полягає у створенні освітнього простору для здійснення самовизначення учнів основної 

школи до вибору профілю подальшого навчання. Допрофільне навчання у 5-9 класах 

має стати етапом «академічної мобільності» випускників основної школи, готовності до 

свідомого вибору профілю навчання у школі ІІІ ступеня. Зміст базової і повної середньої 

освіти створює передумови для всебічного розвитку особистості і визначається на 

засадах науковості і систематичності знань, їх значущості для соціального становлення 

людини. 

Основна школа забезпечує базову загальну середню освіту, що разом із 

початковою є фундаментом загальноосвітньої підготовки, формує в учнів готовність до 

вибору і реалізації шляхів подальшого здобуття освіти. Зміст освіти на цьому ступені є 

єдиним для всіх учнів. У старшій школі навчання є профільним. При формуванні змісту 

допрофільної освіти навчального плану було максимально враховано освітні потреби 

учнів і батьків, що випливають з результатів анкетування, опитування, моніторингу 

навченості та природніх задатків здобувачів освіти. 

Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у 

навчальних планах відповідного рівня. 

Базові навчальні предмети, що становлять інваріантну складову змісту середньої 

освіти, є обов'язковими і вивчатимуться на рівні державного стандарту на всіх профілях. 

Профільні загальноосвітні предмети - це той цикл предметів, який реалізуватиме цілі, 

завдання і зміст кожного конкретного профілю. 10 і 11 класи навчатимуться на 

профільному рівні, де поглиблено вивчатимуться у10-11класах-українська мова. 

Враховуючи кадрове, навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення, 

запити учнів 10-11 класів як вибірково-обов’язкові предмети здобувачі освіти 

вивчатимуть інформатику, технології та мистецтво. 

Освітня програма ліцею та перелік освітніх компонентів, що передбачені 

відповідною освітньою програмою, оприлюднюються на веб-сайті Коршівського ліцею. 

Основними засобами досягнення мети, виконання завдань та реалізації 

призначення закладу освіти є засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту 

навчальних програм Коршівського ліцею, а також: 

- уведення в навчальний план предметів і курсів, що сприяють 

загальнокультурному розвитку особистості та формують гуманістичний 

світогляд; 

- надання учням можливості спробувати себе в різних видах діяльності: 

o інтелектуальної – участь у предметних та між предметних олімпіадах та 

конкурсах різних рівнів (5–11класи); 

o трудової – участь у акціях з благоустрою території закладу освіти, проектах 

шкільного підприємництва; 

o художньо-естетичної – участь у різноманітних творчих конкурсах (1–11 

класи); 

- допрофільне вивчення предметів: української  мови (5-9 класи);  

- профільне вивчення предметів: української мови(10-11 клас). 

Освітні програми, які реалізуються в ліцеї, спрямовані на:  

 формування в учнів сучасної наукової картини світу;  



 

 виховання працьовитості, любові до природи; 

 розвиток в учнів національної самовідомості; 

 формування людини та громадянина, яка прагне вдосконалювання та 

перетворення суспільства; 

 інтеграцію особистості в систему світової та національної культури; 

 рішення завдань формування загальної культури особистості, адаптації 

особистості до життя в суспільстві; 

 виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, поваги до 

культурних традицій та особливостей населення регіону, України та інших 

народів в умовах багатонаціональної держави; 

 формування потреби учнів до самоосвіти, саморозвитку, 

самовдосконалення. 

Робочий навчальний план для 1-4 класів Коршівського ліцею  

на 2023-2024 н.р. 

Інваріативна складова 

 

№п/п Навчальні 

предмети 

 

1А 1Б 2А 2Б 3А 3Б 4А 4Б Поділ 

 

1 Українська мова  

5 

 

5 

 

5 

 

5 

 

5 

 

5 

 

5 

 

5 

 

2 Іноземна мова  

2 

 

2 

 

3 

 

3 

 

3 

 

3 

 

3 

 

3 

 

3  

Математика 

 

3 

 

3 

 

3 

 

3 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4  

Я досліджую світ 

 

7 

 

7 

 

7 

 

7 

 

7 

 

7 

 

7 

 

7 

 

5 Інформатика в інтегрованому курсі 

«Я досліджую світ» 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

     

 Інформатика в інтегрованому курсі 

«Я досліджую світ» (поділ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

6 Інформатика      1 1 1  

 Інформатика (поділ)     1 1 1 1  

7 Мистецтво: 

музичне мистецтво 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

8 Мистецтво: 

 образотворче  мистецтво 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

9 Фізична 

культура 

3 3 3 3 3 3 3 3  



 

  

Разом 

 

22 

 

22 

 

24 

+1 

 

24 

+1 

 

25 

+1 

 

25 

+1 

 

25 

+1 

 

25 

+1 

 

 

 

 

 Варіативна складова 

 

 На вивчення предмета 

(матем.) 

 

10   

 

 

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

 Всього 23 23 25 

+1 

25 

+1 

26 

+1 

26 

+1 

26 

+1 

26 

+1 

26 

+1 

 

 

 

Навчальний план Лісківської гімназії – філії Коршівського ліцею 

 (основна школа) 

 

Освітні галузі Навчальні предмети 

 

Кількість годин у класах 

на тиждень 

5 6 7 8 9 

Мови і література/мовно-

літературна галузь 

Українська мова 4 4 2,5 2 2 

Українська література 2 2 2 2 2 

Іноземна мова 3,5 3,5 3 3 2 

Друга іноземна мова - - - - 2 

Зарубіжна  література 1,5 1,5 2 2 2 

Суспільствознавство/ 

громадянська та 

історична галузі  

Вступ до історії України 

та громадянської освіти 

1 - - - - 

Історія України - 1 1 1,5 1,5 

Всесвітня історія - 1 1 1 1 

Правознавство - - - - 1 

Математика/ 

математична галузь 

Математика  5 5 - - - 

Алгебра  - - 2 2 2 

Геометрія - - 2 2 2 

Природознавство/ 

природнича галузь 

Інтегрований курс 

«Пізнаємо природу» 

2 2 - - - 

Біологія  - - 2 2 2 

Географія   - 2 2 2 1,5 

Фізика  - - 2 2 3 

Хімія  - - 1.5 2 2 

Естетична культура/ 

мистецька галузь 

Музичне мистецтво 1 1 1 - - 

Образотворче мистецтво 1 1 1 - - 

Мистецтво - - - 1 1 

Технології/ 

технологічна галузь 

Технології 2 2 1 1 1 

Інформатика  1,5 1,5 1 2 2 



 

Здоров’я та фізична 

культура /соціальна та 

здоров’язбережувальна 

галузь 

Інтегрований курс 

«Здоров`я, безпека, 

добробут» 

1 1 - - - 

Основи здоров’я - - 1 1 1 

Етика  0,5 0,5 - - - 

Фізична культура  3 3 3 3 3 

Разом  26+3 29

+3 

28+

3 

28,

5+

3 

31+

3 

Гранично допустиме навчальне навантаження на 

учня 

29 31 32 33 33 

Додаткові години на предмети інваріантної частини 2 2 2,5 3 2 

Християнська етика   1 1 1 

Довкілля  1     

Фізична культура      1 

Хімія    1   

Всього фінансується з бюджету  28+3 31

+3 

30,5

+3 

31,

5+

3 

33+

3 

 

Початкова школа 

 

Освітні галузі Навчальні предмети 

 

Кількість годин у 

класах на тиждень 

1 2 3 4 

Мовно-літературна галузь Українська мова 5 5 5 5 

Іноземна мова 2 3 3 3 

Математична галузь Математика  3 3 4 4 

Мистецька галузь Образотворче мистецтво  1 1 1 1 

Музичне мистецтво 1 1 1 1 

Мистецтво  - - - - 

Інформатична галузь Інформатика - - 1 1 

Фізична культура  Фізична культура 3 3 3 3 

Інтегрований курс «Я досліджую світ» 7 8 7 7 

Разом  19+

3 

21+3 22+

3 

22+

3 

 

Гранично допустиме навчальне навантаження на учня 20 22 23 23 

Додаткові години на предмети інваріантної частини 1 1 1 1 

Математика  1 1 1  

Українська мова     1 

Всього фінансується з бюджету  23 25 26 26 

 

 

Навчальний план Жукотинської гімназії - філії Коршівського ліцею Коршівської 



 

сільської ради на 2023 – 2024 н.р. 

 

1 – 4 класи 

 

Навчальні предмети Кількість годин на тиждень у 

класах 

1 2 3 4 

Українська мова 5 5 5 5 

Іноземна мова 2 3 3 3 

Математика 3 3 4 4 

Я досліджую світ 7 8 7 7 

Мистецтво 2 2 2 2 

Інформатика   1 1 

Фізична культура 3 3 3 3 

Усього 20+3 21+3 22+3 22+3 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять: 

індивідуальні заняття 

1 1 1 1 

Математика 1  1  

Українська мова   1  1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня 

20 22 23 23 

Сумарна кількість навчальних годин 

інваріантної і варіативної складових, що 

фінансується з бюджету (без урахування 

поділу класів на групи) 

23 25 26 26 

 

Навчальний план для учнів 5-6  класів  

Освітні галузі Предмети 

5 6 

Мовно-літературна Українська мова  4 4 

Українська література 2 2 

Іноземна мова 3,5 3,5 

Зарубіжна література      2 2 

Математична Математика 5 5 

Алгебра - - 

Геометрія - - 

Природнича Інтегрований курс «Пізнаємо 

природу» 

2 2 

Біологія - - 

Географія - 2 

Фізика - - 

Хімія - - 



 

 

Навчальний план для учнів 7 – 9 класів на 2023 – 2024 навчальний рік 

 

Освітні галузі Предмети 

7 8 9 

Мови і літератури Українська мова  2,5 2 2 

Українська література 2 2 2 

Іноземна мова 3 3 3 

Зарубіжна література 2 2 2 

Суспільствознавство Історія України 1 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 1 

Основи правознавства  - - 1 

Мистецтво Музичне мистецтво 1 - - 

Образотворче мистецтво 1 - - 

Мистецтво - 1 1 

Математика Математика - - - 

Алгебра 2 2 2 

Геометрія 2 2 2 

Суспільна і 

здоров’язбережуюча 

Інтегрований курс «Здоровˈя, 

безпека та добробут» 

1 1 

Етика 1 1 

Громадянська та 

історична 

Вступ  до історії України та 

громадянської освіти 

1 - 

Історія України 

Всесвітня історія 

- 2 

Громадянська освіта - - 

Правознавств0 - - 

Інформатична Інформатика 1 1,5 

Технологічна Технології 2 2 

Мистецька Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 

 

1 

 

Фізична культура Фізична культура 3 3 

Разом ( без фізичної культури + фізична культура)  

(26+3) 

 

(26+3) 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, 

курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій 

та групових занять 

 

2 2 

ОХЕ 1 1 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 28 

Всього 29,5 29,5 

Всього без фізичної культури + фізична культура; без 

урахування поділу класів на групи(без урахування поділу 

класів на групи) 

28+3 28+3 



 

Природознавство Природознавство - - - 

Біологія 2 2 2 

Географія 2 2 1,5 

Фізика 2 2 3 

Хімія 1,5 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 1 

Інформатика 1 2 2 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 1 1 

Фізична культура** 3 3 3 

Разом 28+3 28,5+3 30+3 

Додатковий час на предмети, факультативи, 

індивідуальні заняття та консультації: 

2,5 3 3 

ОХЕ 1   

Українознавство  1 1 

Гранично допустиме навчальне навантаження 32 33 33 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 30,5+3 31,5+3 33+3 

 

Навчальний план Богородичинської початкової школи –  

філії Коршівського ліцею на 2023-2024н.р. 

 

№ п/п  Навчальні предмети 

Інваріантна складова 

Кількість годин на тиждень 

по класах 

1кл. 2кл. 3кл. 4кл. 

1 Українська мова і література     

2 Українська мова 5 5 5 5 

3 Англійська мова 2 3 3 3 

4 Математика 3 3 4 4 

5 Інформатика  1 1 1 

      

6 Я досліджую світ 7 7 7 7 

      

7 Мистецтво     

 Образотворче мистецтво 1 1 1 1 

 Музичне мистецтво 1 1 1 1 

8 Фізична культура 3 3 3 3 

 Разом 

Варіативна складова 

 

Християнська етика 

 

 

Разом 

22 

 

 

1 

 

 

23 

24 

 

 

1 

 

 

25 

25 

 

 

1 

 

 

26 

25 

 

 

1 

 

 

26 



Навчальні предмети 

5-А 5-Б 6-А 6-Б 7-А 7-Б 8-А 8-Б 9-А 9-Б Поділи 

Базові предмети 26+3 26+3 26,5+

3 

26,5+

3 

29+

3 

29+

3 

29,5

+3 

29,5+

3 

29,5+

3 

30,5+

3 

 

Українська мова 4 4 4 4 2,5 2,5 2 2 2 2  

Українська 

література 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2  

Зарубіжна 

література 

1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 2 2 2 2  

Іноземна мова 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3  

Історія України   1 1 1 1 1,5 1,5 1,5 1,5  

Інт. курс «Досл. іст. і 

с-во» 

1 1          

Всесвітня історія   1 1 1 1 1 1 1 1  

Осн. правознавства         1 1  

Музичне мистецтво 1 1 1 1 1 1      

Образотворче 

мистецтво 

1 1 1 1 1 1      

Мистецтво       1 1 1 1  

Математика 5 5 4 4        

Алгебра     2 2 2 2 2 2  

Геометрія     2 2 2 2 2 2  

Інтегрований курс 

«Пізнаємо природу» 

2 2          

Біологія   2 2 2 2 2 2 2 2  

Географія   2 2 2 2 2 2 1,5 1,5  

Фізика     2 2 2 2 3 3  

Хімія     1,5 1,5 2 2 2 2  

Інформатика 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2  

Трудове навчання 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1  

Інтегр.курс 

«Здоров'я» 

1 1          

Основи здоров'я   1 1 1 1 1 1 1 1  

Фізична культура 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3  

Етика 1 1 0,5 0,5        

ВСЬОГО 26+3 26+3 26,5+

3 

26,5+

3 

29+

3 

29+

3 

29,5

+3 

29,5+

3 

34 34  

Додаткові години 2 2 3,5 3,5 3 3 3,5 3,5 2 2  

Осн. христ. етики   0,5 0,5 1 1 1 1    

   Креслення       1 1 1,5 1,5  

   Математика      1    1  

Гранично 

допустиме 

28 28 31 31 32 32 33 33 33 33  

Всього фінансується 28+3 28+3 30+3 30+3 32+

3 

32+

3 

33+3 33+3 33+3 33+3  

РАЗОМ 26,5 26,5 34 34 35 35 36 36 36 36  



 

Навчальний план для10-11класів 

(наказ МОН №408 від 20.04.2018 р. у редакції наказу МОН №1493 

від 28.11.2019 р.) 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень 

10 кл. 11 кл.  

Базові предмети 27 26  

 

Українська мова (профіль) 

 

2+2 

 

2+2 

 

Українська література 2 2  

Зарубіжна література 1 1  

Іноземна мова 2 2  

Історія України 1,5 1,5  

Всесвітня історія 1 1  

Громадянська освіта 2 0  

Математика 3+2 3+2  

Біологія і екологія 2 2  

Географія 1,5 1  

Фізика і астрономія 3 4  

Хімія 1,5 2  

Захист України 1,5+0,5 1,5+0,5  

Інформатика 1 2  

Технології 2 1  

Мистецтво    

Фізична культура 3 3  

ВСЬОГО 33,5 32,5  

    

Додаткові години 4,5 4,5  

  

 

  

    

ВСЬОГО    

Гранично допустиме 33 33  

    

Всього фінансується 38 38  

    

РАЗОМ 38 38  



 

Індивідуальний навчальний план для дитини з особливими освітніми потребами 

Іванюка Михайла Віталійовича, учня 1 класу, Коршівського ліцею Коршівської 

сільської ради на 2023-2024 навчальний рік 

Назва освітньої галузі Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класі 

Інваріативний складник 

Мовно-літературна Українська мова 6 

Математична Математика 4 

Природнича Англійська мова 

 

Я досліджую світ 

2 

 

3 
Соціальна і 

здоров`язбережувальна 

Громадянська та історична 

Технологічна 

Мовно-літературна 

Математична 

Мистецька Музичне мистецтво 1 

Образотворче 

Мистецтво 

1 

Фізкультурна Фізична культура 3 

Всього 20 

Корекційно-розвиткові 

заняття 

Заняття з практичним 

психологом 

1 

 Заняття з вчителем 

логопедом 

2 

 Заняття з вчителем 

дифектологом 

 

 Заняття з вчителем 

реабілітологом 

1 

Варіативний складник  

Додаткові години для вивчення 

предметів освітніх 

галузей, курси за вибором 

Християнська етика _ 

Гранично допустиме навчальне навантаження 

(без корекційно-розвиткових занять) 

20 

Разом 26 

 

Індивідуальний навчальний план 

для дитини з особливими освітніми потребами, Мельник Мар’яни учениці 3-Б класу 

Коршівського ліцею Коршівської сільської ради на 2023-2024навчальний рік 

 

Назва освітньої галузі Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класі 

Інваріативний складник 

Мовно-літературна Українська мова 7 

Математична Математика 4 

Природнича Англійська мова 2 



 

Соціальна і 

здоров`язбережувальна 

 

Я досліджую світ 

 

 

Трудове навчання 

Інформатика 

 

3 

 

 

1 

1 

Громадянська та історична 

Технологічна 

 

 

Мистецька Музичне мистецтво 1 

Образотворче 

мистецтво 

1 

Фізкультурна Фізична культура 3 

Всього 20 

Корекційно-розвиткові 

заняття 

Заняття з практичним 

психологом 

2 

 Заняття з вчителем 

логопедом 

3 

 Заняття з вчителем 

дефектологом 

2 

 Заняття з вчителем 

реабілітологом 

1 

Варіативний складник 8 

Додаткові години для 

вивчення предметів освітніх 

галузей, курси за вибором 

Християнська етика _ 

Гранично допустиме навчальне навантаження 

(без корекційно-розвиткових занять) 

20 

Разом 28 

 

Індивідуальний навчальний план 

для дитини з особливими освітніми потребами Мосійчук Марини,  

учениці 5-Б класу Коршівського ліцеюКоршівської сільської ради на 2023-2024 н.р. 

 

Назва освітньої галузі Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класі 

Інваріативний складник 

Мовно-літературна Українська мова 3 

Українська літ. 2 

Іноземна мова 2 

Зарубіжна літ. 1 

Математична Математика 4 

Природнича Пізнаємо природу 1 

Соціальна і 

здоров`язбережувальна 

Основи здоров’я 1 

Етика 1 

Громадянська та історична Історія України 1 

Технологічна Трудове навч. 3 



 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Музичне мистецтво 1 

Образотворче 

мистецтво 

1 

Фізкультурна Фізична культура 2 

Всього 24 

Корекційно-розвиткові 

заняття 

 2 

 Розвиток мовлення 2 

 Лікувальна фізкультура 2 

 Заняття з практичним 

психологом 

2 

Гранично допустиме навчальне навантаження (без 

корекційно-розвитковихз анять) 

25 

Разом 30 

 

Індивідуальний навчальний план 

для дитини з особливими освітніми потребами Рачковського Андрія, учня7-Б класу, 

Коршівського ліцею Коршівської сільської ради на 2023-2024 навчальнийрік 

 

Назва освітньої галузі Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класі 

Інваріативний складник 

Мовно-літературна Українська мова 3 

Українська літ. 2 

Іноземна мова 2 

Зарубіжна літ. 1 

Математична  Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 1,5 

Соціальна і 

здоров`язбережувальна 

Основи здоров’я 1 

  

Громадянська та історична Історія України 1 

Всесвітня історія 1 

Технологічна Трудове навч. 2 

Інформатична Інформатика  

Мистецька Музичне мистецтво 1 

Образотворче 

мистецтво 

1 

Фізкультурна Фізична культура 2 

Всього 28,5 



 

Корекційно-розвиткові 

заняття 

Заняття з практичним 

психологом 

2 

 Заняття з вчителем - 

логопедом 

1 

 Заняття з вчителем 

дефектологом 

2 

Гранично допустиме навчальне навантаження (без 

корекційно-розвиткових занять) 

28 

Разом 30,5 

 

 

Мовно-літературна 

Математична 

Мистецька 

Інформатична 

Природнича 

Технологічна 

Соціальна і здоров’збережувальна 

Громадянська та історична 

Фізкультурна 

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних 

навчальних програмах. Відповідно до робочого навчального плану педагогічні 

працівники закладу освіти самостійно добирають програми, підручники, навчальні 

посібники, що мають гриф Міністерства освіти і науки України, а також науково-

методичну літературу, дидактичні матеріали, форми, методи, засоби навчальної роботи, 

що мають забезпечувати виконання статутних завдань та здобуття освіти на рівні 

державних стандартів. 

 

Перелік навчальних програм закладу І ступінь, 1-2класи 

Типова освітня програма під керівництвом Р.Б. Шияна 

Наказ №743від 12.08.2022 р. 

№з/п Предмет Назва навчальної програми 

1. Українська мова Українська мова. Навчальна програма під 

Керівництвом Р.Б. Шияна 

2. Я досліджую світ Я досліджую світ. Навчальна програма під 

Керівництвом Р.Б. Шияна 

3. Математика Математика. Навчальна програма під керівництвом 

Р.Б. Шияна 

4. Музичне мистецтво Мистецтво. Навчальна програма під керівництвом Р.Б. 

Шияна 

5. Образотворче 

мистецтво 

Образотворче мистецтво. Навчальна програма під 

керівництвом Р.Б. Шияна 

6. Іноземна мова Іноземна мова. Навчальна програма під 

керівництвом Р.Б. Шияна 

7. Фізична культура Фізична культура. Навчальна програма під 

керівництвом Р.Б. Шияна 



 

8. Основи 

християнської 

етики 

«Основи християнської етики» (1-11кл.) 

рекомендована МОН (Лист №1/11-10027 від 

16.07.2015 р.) 

 

Перелік навчальних програм закладу І ступінь, 3-4класи 

Типова освітня програма під керівництвом Р.Б. Шияна 

Наказ №743 від 12.08.2022 р.«Про затвердження типових освітніх програм  

для 3-4 класів ЗЗСО» 

№з/п Предмет Назва навчальної програми 

9. Українська мова Українська мова. Навчальна програма під 

керівництвом Р.Б. Шияна 

10. Я досліджую світ Я досліджую світ. Навчальна  програма під 

керівництвом Р.Б. Шияна 

11. Математика Математика. Навчальна програма під керівництвом 

Р.Б. Шияна 

12. Музичне мистецтво Мистецтво. Навчальна програма під керівництвом Р.Б. 

Шияна 

13. Образотворче 

мистецтво 

Образотворче мистецтво. Навчальна програма під 

керівництвом Р.Б.Шияна 

14. Іноземна мова Іноземна мова. Навчальна програма під 

керівництвом Р.Б. Шияна 

15. Фізична культура Фізична культура. Навчальна програма під 

керівництвом Р.Б. Шияна 

16. Основи 

християнської 

етики 

«Основи християнської етики» (1-11 кл.) 

рекомендована МОН (Лист №1/11-10027 від 

16.07.2015 р.) 

Перелік навчальних програм закладу (ІІ ступінь) 

Типова освітня програма для 5-9 класів 

Наказ №235 від 19.02.2021 р. «Про затвердження типової освітньої програми  

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти» Інваріантна складова 

№ з/п Освітня галузь 

Предмет 

Клас Назва навчальної програми 

1. Мовно-літературна 

освітня галузь 

Українська мова 

5-6 Навчальна програма «Українська мова. 5-6 

класи» для закладів загальної середньої освіти 

(авт.Заболотний О.В., Заболотний В.В., 

Лавринчук В.П., Плівачук К.В., ПоповаТ.Д.) 

Програма затверджена наказом Міністерства 

освіти і науки України від 12.07.2021 №795 

2. Мовно-літературна 

освітня галузь 

Українська література 

5-6 Навчальна програма «Українська література. 5-6 

класи» для закладів загальної середньої освіти 

(авт. Архипова В.П., Січкар С.І., Шило С.Б.) 

Програма затверджена наказом Міністерства 

освіти і науки України від 12.07.2021 №795 



 

3. Мовно-літературна 

освітня галузь Іноземна 

мова 

5-6 Навчальна програма «Іноземна мова 5-9 класи» 

для закладів загальної середньої освіти (авт. 

Зимомря І.М., Мойсюк В.А., Тріфан М.С., 

Унгуряні.К., Яковчук М.В.) Програма 

затверджена наказом Міністерства освіти і 

науки України від 12.07.2021 №795 

4. Мовно-літературна 

освітня галузь 

Зарубіжна література 

5-6 «Зарубіжна література. 5–6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти 

(автори Ніколенко О.М., ІсаєваО.О., Клименко 

Ж.В., Мацевко-Бекерська Л.В., Юлдашева Л.П., 

Рудніцька Н.П., Туряниця В.Г., Тіхоненко С.О., 

Вітко М.І., Джангобекова Т.А.) Програма 

затверджена наказом Міністерства освіти і науки 

України від 12.07.2021 № 795 

5. Громадянська та 

історична освітня 

галузь 

Інтегрований   курс 

«Досліджуємо історію і 

суспільство» 

5-6 Навчальна програма «Досліджуємо історію і 

суспільство. 5-6 класи (інтегрований курс)» (авт. 

Пометун О.І., Ремех Т.О., Малієнко Ю.Б., Мороз 

П.В) Програма затверджена наказом 

Міністерства освіти і науки України від 

12.07.2021 № 795 

6. Математична освітня 

галузь  

Математика 

5-6 Навчальна програма «Математика. Перший цикл. 

5-6 клас навчання» (автор Істер О.С.) Програма 

затверджена наказом Міністерства освіти і науки 

України 

   від12.07.2021№795 

7. Інформатична освітня 

галузь  

Інформатика 

5-6 «Інформатика 5-6 клас для закладів загальної 

середньої освіти» (авт. Морзе Н.В., Барна О.В.) 

Програма затверджена наказом 

Міністерства освіти і науки України від 

12.07.2021 № 795 

8. Природнича освітня 

галузь 

Інтегрований курс 

«Пізнаємо природу» 

5-6 «Пізнаємо природу». 5-6 клас (інтегрований курс) 

для закладів загальної середньої освіти (авт. Біда 

Д.Д., Гільберг Т.Г., Колісник Я.І.) 

Програма затверджена наказом Міністерства 

освіти і науки України від 12.07.2021 №795 

9. Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

освітня галузь 

Інтегрований курс 

«Здоров’я, безпека та 

добробут» 

5-6 «Здоров’я, безпека та добробут 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів загальної 

середньої освіти (автори: Гущина Н.І., 

Василашко І.П..)Програма затверджена наказом 

Міністерства освіти і науки України 

від12.07.2021 № 795 



 

10. Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

освітня галузь 

Етика і предмети 

морального 

спрямування 

5-6 «Етика. 5 – 6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (автори – Ашортіа Є.Д., Бакка 

Т.В., Желіба О.В., Козіна Л.Є., Мелещенко Т.В., 

Щупак І.Я.) Програма затверджена наказом 

Міністерства освіти і науки України від 

12.07.2021 №795 

11. Технологічна освітня 

галузь 

Технології 

5-6 «Технології» 5-6 класи для закладів загальної 

середньої освіти (автори Терещук А.І., Абрамова 

О.В., Гащак В.М., Павич Н.М.) Програма 

затверджена наказом Міністерства освіти і 

науки України від 12.07.2021 №795 

12. Мистецька освітня 

галузь  

Мистецтво: 

образотворче 

мистецтво 

5-6 «Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований курс) для 

закладів загальної середньої освіти    (автори 

Масол Л.М., Просіна О.В.) 

«Рекомендовано  Міністерством  освіти  і 

Науки України» (наказ Міністерства освіти і 

науки України від12.07.2021 №795) 

13. Мистецька освітня 

галузь 

Мистецтво:музичне 

мистецтво 

5-6 «Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований курс) для 

закладів загальної середньої освіти (автор 

Кондратова Л.Г.) «Рекомендовано Міністерством 

освіти і науки України» (наказ Міністерства 

освіти і науки України від 

12.07.2021 №795) 

14. Фізкультурна освітня 

галузь Фізична 

культура 

5-6 «Фізична культура. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Педан О.С., 

Коломоєць Г.А., Боляк А.А., Ребрина А.А., 

Деревянко В.В., Стеценко В.Г., Остапенко О. І., 

Лакіза О. М., Косик В. М. та інші) 

«Рекомендовано Міністерством освіти і 

Науки України» наказ Міністерства освіти і науки 

України від17.08.2022 року№752 

 

Перелік навчальних програм закладу (ІІ ступінь) 

Інваріантна складова 

№з/п Предмет Клас Назва навчальної програми 

1. Українська мова 7-9 Програма 5-9 класи для загальноосвітніх 

навчальних закладів з українською мовою 

навчання. -К. Видавничий дім «Освіта»,2 013 

(зі змінами затверджені наказом МОН України 

Від 07.06.2017 №804 

 



 

2. Українська 

література 

7-9 Програма 5-9 класи для загальноосвітніх 

навчальних закладів з українською мовою 

навчання.-К. Видавничий дім «Освіта»,2 013 (зі 

змінами затверджені наказом МОН України 

Від 07.06.2017 №804 

3. Іноземні мови: 7-9 Навчальні програми з іноземних мов для 

загальноосвітніх навчальних закладів і 

спеціалізованих шкіл із поглибленим 

вивченням іноземних мов 5–9 класи. 

Англійська  мова. Німецька мова. 

Французька мова. (затверджена Наказом  

Міністерства освіти і науки України від 

07.06.2017 № 804) 

4. Зарубіжна література 7-9 Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів 5–9класи 

(2012 р. зі змінами 2015-2017 рр.) Авторський 

колектив: Л.П. Юлдашева, І.О. Смірнова та 

інші. 

5. Історія України 7-9 Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Історія України. 

Всесвітня історія. 5-9 класи» (наказ МОН 

України від 07.06.2017 №804) 

   Програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Історія України для 5-9 та 10-11 

класів зі змінами (наказ МОН України №236 від 

21.02.2019 р.) 

6. Всесвітня історія 7-9 Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Історія України. Всесвітня історія. 5-9 

класи» (наказ МОН України від 07.06.2017 

№804) 

7. Правознавство 9 Навчальна програма з основ правознавства для 

9 класу загальноосвітніх навчальних закладів 

(авт. Ремех. Т.О., Муза О.В., Євтушенко Р.І., 

Сутковий В.Л., Зорнік Т.Є., Лоха Л.О., 

Силенко В.В.) (наказ МОН України від 

07.06.2017 №804) 

8. Біологія 7-9 Навчальна програма 6–9 класи 

для загальноосвітніх навчальних закладів 

(Програма затверджена наказом Міністерства 

освіти і науки України від 07.06.2017 №804) 



 

9. Географія 7-9 Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів. Авторський колектив І.М. 

Вітенко, Л.М.Булава та інші. (Програма 

затверджена наказом Міністерства освіти і 

науки України від 07.06.2017 №804) 

10. Фізика 7-9 Навчальна програма 7–9 класи для 

загальноосвітніх навчальних закладів 

(Програма затверджена Наказом Міністерства 

освіти і науки України від 07.06.2017 №804) 

11. Хімія 7-9 Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів (оновлена), затверджена наказом 

МОН України від 07.06.2017 р. №804. 

12. Інформатика 7-8 Навчальна програма 5–9 класи 

для загальноосвітніх навчальних закладів 

(Програма затверджена Наказом 

Міністерства освіти і науки України від 

07.06.2017 №804) 

13. Інформатика 9 Програма курсу «Інформатика» для 5-9 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів 

згідно з навчальною програмою, затвердженою 

наказом МОН молоді спорту України від 

06.06.2012 р. №664 (з урахуванням змін, 

затверджених наказом МОН України від 

29.05.2015 №585) 

14. Математика 7-9 Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Математика. 5–9 класи» 

(колектив авторів) Наказ МОН від 07 червня 

2017 року №804 



 

15. Мистецтво 

Образотворче 

мистецтво 

 

 

Музичне мистецтво 

8-9 

7 

 

 

 

7 

 

 

 

Тематична структура програми 

інтегрованого курсу «Мистецтво» (8–9 класи) 

(затверджена наказом МОН України від 

07.06.2017 р. №804) 

 

Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів (затверджена наказом МОН України 

від 07.06.2017 р. №804) 

Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів від 06.06.2012 з урахуванням змін 

наказ МОН України від 07.06.2017 р. №804 

 

Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів (затверджена наказом МОН 

України від 07.06.2017 р. №804) 

16. Трудове навчання 7-9 Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів (затверджена наказом МОН України 

від 07.06.2017 р. №804) 

17. Основи здоров’я 7-9 Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів 2012 оновлена  наказом МОН України 

від 07.06.2017 р. №804 

18. Фізична культура 7-9 Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Фізична культура. 5-9 

класи» (авт. колектив: М.В.Тимчик та ін.) 

(затверджена Наказом Міністерства 

освіти і науки України від 23.10.2017 №1407) 

19. Основи 

християнської етики 

6-9 Програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів. «Основи християнської етики) 

(Протокол №7 від 16.06.21 р., протокол №13 

від 24.06.21 р.) 

 

 

Перелік навчальних програм закладу (ІІІ ступінь) 

Інваріантна складова 

№ п/п Предмет Клас Назва навчальної програми 

1. Українська 

мова(профільний 

рівень) 

10-11 Програми для профільного навчання учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів з 

українською мовою навчання 10-11 класи. 

Мацько Л.І., Груба Т.Л., Семеног О.М., 

Симоненко О.М. (наказ МОН України № 

1407 від 23.10.2017 р.) 



 

2. Українська 

література 

(стандарт) 

10-11 Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів10-11класи (рівень стандарту) 

Авторський колектив програми: Р.В.Мовчан та 

інші. (наказ МОН України №1407 від 

23.10.2017 р.) 

3. Англійська мова 

(стандарт) 

10-11 Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів 10-11 класи. Іноземна мова. Рівень 

стандарту (наказ МОН України №1407 від 

23.10.2017 р.) 

4. Зарубіжна 

література 

(стандарт) 

10-11 Програма для 10–11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів з українською мовою 

навчання. Авторський колектив програми: 

Л.П.Юлдашева та інші. (наказ МОН України 

№1407 від 23.10.2017 р.) 

5. Історія(стандарт) 10-11 Програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Історія України для 10-11 класів». 

Рівень стандарту (наказ МОН України №1407 

від 23.10.2017 р.) 

Програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Всесвітня історія для 10-11 класів». 

Рівень стандарту (наказ МОН України №1407 

від 23.10.2017 р.) 

Програми для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Історія України для 5-9 та 10-11 

класів зі змінами (наказ МОН України №236 від 

21.02.2019 р.) 

6. Громадянська 

освіта 

(інтегрований курс) 

10 Навчальна програма інтегрованого курсу для 

10 класів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Рівень стандарту. Авторський 

колектив: Тамара Бакка та ін. (наказ МОН 

України №1407 від 23.10.2017 р.) 

7. Математика 

(стандарт) 

10 Навчальна програма з математики (Алгебра і 

початки аналізу та геометрія) для учнів 10-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів 

(наказ МОН України №1407 від 23.10.2017 р.) 

8. Біологія та екологія 10-11 Біологія і екологія. 10-11 класи (рівень 

стандарту). Навчальна програма для закладів 

загальної середньої освіти. (Наказ МОН 

України №1407 від 23.10.2017 р.) 

9. Географія 10-11 Географія. 10-11 клас. Рівень стандарту (наказ 

МОН України №1407 від 23.10.2017 р.) 



 

10. Фізика. Астрономія 10-11 Навчальна програма «Фізика і астрономія10-

11» (рівень стандарту), авторського колективу 

Національної академії педагогічних наук 

під керівництвом Ляшенка О.І. (Наказ МОН 

України №1539 від 24.11.2017 р.) 

11. Хімія 10-11 Хімія.10-11класи (рівень стандарту). 

Навчальна програма для закладів загальної 

середньої освіти (колектив авторів) (наказ 

МОН України №1407 від 23.10.2017 р.) 

12. Інформатика 10-11 Навчальна програма «Інформатика (рівень 

стандарту). 10-11 класи») (наказ МОН України 

№1407 від 23.10.2017 р.) 

13. Технології 10-11 Навчальна програма «Технології. 10-

11 класи (рівень стандарту)» (наказ МОН 

України №1407 від 23.10.2017 р.) 

14. Фізична культура 

(стандарт) 

10 Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Фізична культура. 10-11 

класи» (авт.колектив: М.В.Тимчик та ін.) 

(затверджена Наказом Міністерства освіти і 

науки України від 23.10.2017 №1407) 

15. Захист 

України 

10 «Захист України. Рівень стандарту». 

Навчальна програма для 10–11 

 (рівень стандарт)  класів закладів загальної середньої 

освіти (наказ МОН України від 04.11.2020 р. 

№1377) 

 

 

З метою інтеграції навчальних предметів і предметних циклів, формування 

ключових та між предметних компетентностей у зміст навчання введено наскрізні 

змістові лінії. Їх необхідно враховувати при формуванні шкільного середовища. 

Наскрізні лінії є соціально значимими над предметними темами, які допомагають 

формуванню в учнів уявлень про суспільство в цілому, розвивають здатність 

застосовувати отримані знання у різних ситуаціях. 

Навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через: 

- організацію навчального середовища — зміст та цілі наскрізних тем враховуються 

при формуванні духовного, соціального і фізичного середовища навчання; 

- окремі предмети — виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета 

проводяться відповідні трактовки, приклади і методи навчання, реалізуються 

надпредметні, міжкласові та загальношкільні проекти. Роль окремих предметів 

при навчанні за наскрізними темами різна і залежить від цілей і змісту окремого 

предмета та від того, наскільки тісно той чи інший предметний цикл пов’язаний 

із конкретною наскрізною темою; 

- предмети за вибором; 

- роботу в проектах; 



 

- позакласну навчальну роботу і роботу гуртків. 

Змістові лінії реалізуються через такі інтегровані курси і навчальні предмети: 

1-4 класи – інтегровані курси  «Я  досліджую   світ»,  «Українська мова», «Мистецтво». 

5 класи - «Пізнаємо природу», «Здоров’я, безпека та добробут», «Досліджуємо історію 

та суспільство». 

8-9 класи – «Мистецтво». 

10 клас – «Громадянська освіта» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наскрізна 

лінія 

Коротка характеристика 

І ступінь ІІ-ІІІ ступінь 

  

Е
к
о

л
о

гі
ч
н

а 
б

ез
п

ек
а 

й
 с

та
л
и

й
 р

о
зв

и
то

к
 Формування у 

здобувачів 

початкової освіти 

соціальної 

активності, 

відповідальності й 

екологічної 

свідомості, у 

результаті яких 

вони дбайливо  

й відповідально 

ставитимуться до 

довкілля. 

Формування у здобувачів освіти соціальної активності, 

відповідальності та екологічної свідомості, готовності 

брати участь у вирішенні питань збереження довкілля і 

розвитку суспільства, усвідомлення важливості сталого 

розвитку для майбутніх поколінь. 

Проблематика наскрізної лінії реалізується через 

завдання з реальними даними про використання 

природних ресурсів, їх збереження та примноження. 

Аналіз цих даних сприяє розвитку бережливого 

ставлення до навколишнього середовища, екології, 

формуванню критичного мислення, вміння вирішувати 

проблеми, критично оцінювати перспективи розвитку 

навколишнього середовища і людини. Можливі уроки 

на відкритому повітрі. 
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Формування 

відповідальності 

та готовності до 

співпраці через 

колективну 

діяльність (робота 

в групах, парах, 

проектах тощо) 

. 

Сприятиме формуванню відповідального члена 

суспільства, що розуміє принципи і механізми його 

функціонування. Ця наскрізна лінія освоюється в 

основному через колективну діяльність (дослідницькі 

роботи, роботи в групі, проекти тощо), яка поєднує 

окремі предмети між собою і розвиває в учнів 

готовність до співпраці, толерантність щодо 

різноманітних способів діяльності і думок. 

Наскрізна лінія націлює на виховання порядності, 

старанності, систематичності, послідовності, 

посидючості і чесності. Приклад вчителя відіграє 

важливу роль у формуванні толерантного ставлення до 

однокласників незалежно від рівня навчальних 

досягнень. 
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Формування 

навичок 

здорового способу 

життя та 

безпечної 

поведінки 

Становлення здобувача освіти як емоційно стійкого 

члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб 

життя і формувати навколо себе безпечне життєве 

середовище. 

Реалізується через завдання з реальними даними про 

безпеку і охорону здоров’я (текстові завдання, пов’язані 

з середовищем дорожнього руху, рухом 

  пішоходів і транспортних засобів). Формує валеологічні 

знання учнів про власне здоров’я та здоров’я 

оточуючих, навички здорового способу життя та 

безпечної поведінки, виховує бережливе ставлення до 

власного здоров’я. 
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Формування у 

здобувачів освіти 

здатності 

застосовувати 

знання й уміння у 

реальних 

життєвих 

ситуаціях 

Наскрізна лінія націлена на розвиток лідерських 

ініціатив, здатність успішно діяти в технологічному 

швидкозмінному середовищі, забезпечення кращого 

розуміння учнями практичних аспектів фінансових 

питань (здійснення заощаджень, інвестування, 

запозичення, страхування, кредитування тощо). 

Ця наскрізна лінія пов'язана з розв'язуванням 

практичних завдань щодо планування господарської 

діяльності та реальної оцінки власних можливостей, 

складання сімейного бюджету, формування 

економного ставлення до природних ресурсів. 

 

 

 

ІІІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, 

визначено завдання, які реалізуються вчителями у рамках кожної освітньої галузі. 



 

У програмі початкової освіти визначено вимоги до конкретних очікуваних 

результатів навчання, коротко вказано відповідний зміст кожного навчального предмета 

чи інтегрованого курсу. Досягнення мети та виконання завдань базової та повної 

середньої освіти забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, 

необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності. 

Результати навчання роблять внесок у формування таких ключових 

компетентностей здобувачів освіти: 
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Компоненти 

І ступінь ІІ-ІІІ ступінь 
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Вільне володіння 

державною  мовою, що 

передбачає уміння усно 

і письмово 

висловлювати свої 

думки, почуття, чітко та 

аргументовано 

пояснювати факти, а 

також  любов до 

читання, відчуття краси 

слова, усвідомлення 

ролі мови для 

ефективного 

спілкування та 

культурного 

самовираження, 

готовність вживати 

українську мову як 

рідну в різних життєвих 

ситуаціях 

Уміння: ставити запитання і розпізнавати 

проблему; міркувати, робити висновки на основі 

інформації, поданої в різних формах (у текстовій 

формі, таблицях, діаграмах, на графіках); 

розуміти, пояснювати і перетворювати тексти 

задач (усно і письмово), грамотно 

висловлюватися рідною мовою; доречно та 

коректно вживати в мовленні термінологію з 

окремих предметів, чітко, лаконічно та 

зрозуміло формулювати думку, аргументувати, 

доводити правильність тверджень; уникати 

невнормованих іншомовних запозичень у 

спілкуванні на тематику окремого предмета; 

поповнювати свій словниковий запас. 

Ставлення: розуміння важливості чітких та 

лаконічних формулювань. 

Навчальні ресурси: означення понять, 

формулювання властивостей, доведення правил, 

теорем 
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Здатність спілкуватися 

іноземними  мовами, що 

передбачає активне 

використання рідної 

мови в різних 

комунікативних 

ситуаціях, зокрема в 

побуті, освітньому 

процесі, культурному 

житті громади, 

можливість розуміти 

прості висловлювання 

іноземною мовою, 

спілкуватися нею у 

відповідних ситуаціях, 

оволодівання 

навичками 

міжкультурного 

спілкування 

Уміння: здійснювати спілкування в межах сфер, 

тем і ситуацій, визначених чинною навчальною 

програмою; розуміти на слух зміст автентичних 

текстів; читати і розуміти автентичні тексти 

різних жанрів і видів із різним рівнем розуміння 

змісту; здійснювати спілкування у письмовій 

формі відповідно до поставлених завдань; 

використовувати у разі потреби невербальні 

засоби спілкування за умови дефіциту наявних 

мовних засобів; обирати й застосовувати 

доцільні комунікативні стратегії відповідно до 

різних потреб. 
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Виявлення простих 

математичних 

залежностей в 

навколишньому світі, 

моделювання процесів 

та ситуацій із 

застосуванням 

математичних 

відношень та 

вимірювань, 

усвідомлення ролі 

математичних знань 

та вмінь в особистому і 

суспільному житті 

людини 

Уміння: оперувати текстовою та числовою 

інформацією; встановлювати відношення між 

реальними об’єктами навколишньої дійсності 

(природними, культурними, технічними тощо); 

розв’язувати задачі, зокрема практичного 

змісту; будувати і досліджувати найпростіші 

математичні моделі реальних об'єктів, процесів і 

явищ, інтерпретувати та оцінювати результати; 

прогнозувати в контексті навчальних та 

практичних задач; використовувати 

математичні методи у життєвих ситуаціях. 

Ставлення: усвідомлення значення математики 

для повноцінного життя в сучасному 

суспільстві,  розвитку технологічного, 

економічного й оборонного потенціалу держави, 

успішного вивчення інших предметів. 

Навчальні       ресурси:        розв'язування 

математичних задач, і обов’язково таких, що 

моделюють реальні життєві ситуації 
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Формування 

допитливості, 

прагнення шукати і 

пропонувати нові ідеї, 

самостійно чи в групі 

спостерігати та 

досліджувати, 

формулювати 

припущення і робити 

висновки на основі 

проведених дослідів, 

пізнавати себе і 

навколишній світ 

шляхом спостереження 

та дослідження 

Уміння: розпізнавати проблеми, що виникають у 

довкіллі; будувати та досліджувати природні 

явища і процеси; послуговуватися 

технологічними пристроями. 

Ставлення:усвідомлення важливості 

природничих наук як універсальної мови науки, 

техніки та технологій, усвідомлення ролі 

наукових ідей в сучасних інформаційних 

технологіях. 

Навчальні ресурси:складання графіків та 

діаграм, які ілюструють функціональні 

залежності результатів впливу людської 

діяльності на природу. 

 

 

 

5 

Ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
о

- 

 

Опанування основою 

цифрової грамотності 

для      розвитку      і 

спілкування, здатність 

безпечного та етичного 

використання засобів 

інформаційно-

комунікаційної 

компетентності у 

навчанні та інших 

життєвих ситуаціях 

Уміння:структурувати дані; діяти за алгоритмом 

та складати алгоритми; визначати достатність 

даних для розв’язання задачі; використовувати 

різні знакові системи; знаходити інформацію та 

оцінювати   її   достовірність;   доводити 

істинність тверджень. 

Ставлення:критичне осмислення інформації та 

джерел її отримання; усвідомлення важливості 

інформаційних технологій для ефективного 

розв’язування математичних задач. 

Навчальні ресурси:візуалізація даних, побудова 

графіків та діаграм за допомогою програмних 

засобів 
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Опанування уміннями Уміння: визначати мету навчальної 

 і навичками, діяльності, відбирати й застосовувати 

 необхідними для потрібні знання та способи діяльності для 

 подальшого навчання, досягнення цієї мети; організовувати та 

 організацію власного планувати свою навчальну діяльність; 

6 навчального моделювати власну освітню 

траєкторію, 

 середовища, аналізувати, контролювати, коригувати та 

 отримання нової оцінювати результати своєї навчальної 

 інформації з метою діяльності; доводити правильність власного 

 застосування її для судження або визнавати помилковість. 

 оцінювання Ставлення:усвідомлення власних освітніх 

 навчальних потреб, потреб та цінності нових знань і вмінь; 

 визначення власних зацікавленість у пізнанні світу; розуміння 

 навчальних цілей та важливості вчитися впродовж життя; 



 

 способів їх прагнення до вдосконалення результатів 

 досягнення,  навчання своєї діяльності. 

 працювати самостійно Навчальні ресурси: моделювання власної 

 і в групі освітньої траєкторії 
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Ініціювання змін у Уміння:генерувати нові ідеї, вирішувати 

 близькому життєві проблеми, аналізувати, 

 середовищі (клас, прогнозувати, ухвалювати  оптимальні 

 школа, громада рішення; використовувати критерії 

 тощо), формування раціональності, практичності, ефективності 

7 знань, умінь, та точності, з метою вибору найкращого 

 ставлень, що є рішення; аргументувати та захищати свою 

 основою позицію, дискутувати; використовувати 

 компетентнісного різні стратегії, шукаючи оптимальних 

 підходу, способів розв’язання життєвого завдання. 

 забезпечують Ставлення: ініціативність, 

 подальшу здатність відповідальність, упевненість у собі; 

 успішно навчатися, переконаність, що успіх команди – це й 

 провадити 

професійну 

діяльність, відчувати 

себе частиною 

спільноти і брати участь 

у справах громади 

особистий успіх; позитивне оцінювання та 

підтримка конструктивних ідей інших. 

Навчальні ресурси: завдання 

підприємницького змісту (оптимізаційні 

задачі) 
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Громадянські та 

соціальні 

компетентності, 

пов’язані з ідеями 

демократії, 

справедливості, 

рівності, прав людини, 

добробуту та здорового 

способу життя, 

усвідомленням рівних 

прав і можливостей, 

що передбачають 

співпрацю з іншими 

особами для досягнення 

спільної мети, 

активність в житті 

класу і школи, повагу 

до прав інших осіб, 

уміння діяти в 

конфліктних ситуаціях, 

пов’язаних з різними 

проявами 

дискримінації, цінувати 

культурне розмаїття  

різних народів та 

ідентифікацію себе як 

громадянина України, 

дбайливе ставлення до 

власного здоров’я і 

збереження здоров’я 

інших людей, 

дотримання здорового 

способу життя 

Уміння: висловлювати власну думку, слухати і 

чути інших, оцінювати аргументи та змінювати 

думку на основі доказів; аргументувати та 

відстоювати свою позицію; ухвалювати 

аргументовані рішення в життєвих ситуаціях; 

співпрацювати в команді, виділяти та 

виконувати власну роль в командній роботі; 

аналізувати власну економічну ситуацію, 

родинний бюджет; орієнтуватися в широкому 

колі послуг і товарів на основі чітких критеріїв, 

робити споживчий вибір, спираючись на різні 

дані. 

Ставлення: ощадливість і поміркованість; рівне 

ставлення до інших незалежно від статків, 

соціального походження; відповідальність за 

спільну справу; налаштованість на логічне 

обґрунтування позиції без передчасного 

переходу до висновків; повага до прав людини, 

активна позиція щодо боротьби із 

дискримінацією. 

Навчальні ресурси:завдання соціального змісту 



 

 

 

 

Спільними для всіх ключових компетентностей є такі вміння: висловлювати 

власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, творчість, 

ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати позицію, вміння конструктивно 

керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми, 

співпрацювати з іншими особами. Враховуючи інтегрований характер компетентності, 

у процесі реалізації Освітньої програми ліцею використовуються внутрішньо предметні 

і між предметні зв’язки, які сприяють цілісності результатів освіти та переносу умінь у 

нові ситуації. 
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Залучення до різних 

видів мистецької 

творчості 

(образотворче, музичне 

та інші види мистецтв) 

шляхом розкриття і 

розвитку природних 

здібностей, творчого 

вираження особистості 

Уміння:грамотно і логічно висловлювати свою 

думку, аргументувати та вести діалог, 

враховуючи національні та культурні 

особливості  співрозмовників та дотримуючись 

етики спілкування і взаємодії; враховувати 

художньо-естетичну складову при створенні 

продуктів своєї діяльності (малюнків, текстів, 

схем тощо). 

Ставлення:культурна самоідентифікація, повага 

до культурного розмаїття у глобальному 

суспільстві; усвідомлення впливу окремого 

предмета на людську культуру та розвиток 

суспільства. 

Навчальні ресурси:математичні моделі в різних 

видах мистецтва 
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Усвідомлення основи 

екологічного 

природокористування, 

дотримання  правил 

природоохоронної 

поведінки, ощадного 

використання 

природних ресурсів, 

розуміючи важливість 

збереження  природи 

для сталого розвитку 

суспільства 

Уміння: аналізувати і критично оцінювати 

соціально-економічні події в державі на основі 

різних даних; враховувати правові, етичні, 

екологічні і соціальні наслідки рішень; 

розпізнавати, як інтерпретації результатів 

вирішення проблем можуть бути використані 

для маніпулювання. 

Ставлення:усвідомлення взаємозв’язку 

окремого предмета та екології на основі різних 

даних; ощадне та бережливе відношення до 

природних ресурсів, чистоти довкілля та 

дотримання санітарних норм побуту; розгляд 

порівняльної характеристики щодо вибору 

здорового способу життя; власна думка та 

позиція до зловживань алкоголю, нікотину 

тощо. 

Навчальні ресурси :навчальні проекти, завдання 

соціально-економічного, екологічного змісту; 

задачі, які сприяють усвідомленню цінності 

здорового способу життя 



 

Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна спрямованість 

навчання, яка передбачає постійне включення учнів до різних видів педагогічно 

доцільної активної навчально-пізнавальної діяльності,а також практична його 

спрямованість. 

До очікуваних результатів засвоєння основної освітньої програми належать: 

 загальні навчальні вміння, навички і способи діяльності 

 пізнавальна діяльність 

 інформаційно-комунікативна діяльність 

 рефлексивна діяльність 

 

ІV. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В 

КОРШІВСЬКОМУ ЛІЦЕЇ 

Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку: 

- урок формування компетентностей; 

- урок розвитку компетентностей; 

- урок перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей; 

- урок корекції основних компетентностей; 

- комбінований урок; 

Розвиток і корекцію основних компетентностей, крім уроку відповідного типу, 

проводяться на: заключній конференції, екскурсії, навчально-практичному занятті, 

консультації, семінарі, заняттях практикуму. 

Також формами організації освітнього процесу є екскурсії, віртуальні подорожі, 

уроки-семінари, конференції, форуми, спектаклі, брифінги, квести, інтерактивні уроки, 

інтегровані уроки, проблемні уроки, відео-уроки, прес-конференції, ділові ігри тощо. 

Перевірка та оцінювання досягнень компетентностей в ліцеї здійснюється у формі 

заліку, співбесіди, контрольного, навчально-практичного заняття. 

Методи навчання – дослідницькі, інформаційні, сюжетно-рольові ігри, 

інсценізації, моделювання, ситуаційні вправи, екскурсії тощо. 

Відповідно до Наказу МОН від 08.09.2020 р. «Про затвердження Положення про 

дистанційну форму здобуття освіти» та листа МОН № 1/9-609 від 02.11.2020 року 

«Щодо організації дистанційного навчання» в разі потреби в закладі організовується 

дистанційне навчання. Засіданням педагогічної ради №1 від 31.08.2020 року для 

забезпечення дистанційного навчання обрана платформа Google Meet. Інформаційною 

платформою слугує сайт ліцею, на якому розміщуються посилання на онлайн-уроки,  

відеоуроки. Результати оцінювання фіксуються в електронному журналі та щоденниках. 

А також відповідно до статті 9 Закону про освіту формами здобуття освіти в закладі 

є: інституційна  (очна  (денна)); індивідуальна (екстернат на, сімейна 

(домашня), педагогічний патронаж). 

Очна (денна) форма здобуття освіти-це спосіб організації навчання здобувачів 

освіти, що передбачає їх безпосередню участь в освітньому процесі. 

Екстернатна форма здобуття освіти (екстернат) – це спосіб організації навчання 

здобувачів освіти, за яким освітня програма повністю засвоюється здобувачем 

самостійно, а оцінювання результатів навчання та присудження освітньої кваліфікації 

здійснюються відповідно до законодавства. 

Сімейна (домашня) форма здобуття освіти - це спосіб організації освітнього 

процесу дітей самостійно їхніми батьками для здобуття формальної (дошкільної, повної 

загальної середньої) та/або неформальної освіти. Відповідальність за здобуття освіти 



 

дітьми на рівні не нижче стандартів освіти несуть батьки. Оцінювання результатів 

навчання та присудження освітніх кваліфікацій здійснюються відповідно до 

законодавства. 

Педагогічний патронаж - це спосіб організації освітнього процесу педагогічними 

працівниками, що передбачає забезпечення ними засвоєння освітньої програми 

здобувачем освіти, який за психофізичним станом або з інших причин, визначених 

законодавством, зокрема з метою забезпечення доступності здобуття освіти, потребує 

такої форми. 

Для осіб з особливими освітніми потребами організовується інклюзивне навчання 

за денною формою здобуття освіти. 

Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи 

конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних 

результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів. 

На уроках використовують технології: інтерактивна технологія, технологія 

розвиваючого навчання, особистісно орієнтована технологія, інформаційні технології, 

технологія дистанційного навчання, ігрова технологія, проектна технологія навчання, 

технологія розвитку критичного мислення, STEM-технологія та ін. Навчально-

методичні посібники «Візуалізація    навчального    матеріалу    в    початковій    школі», 

«Інноваційна діяльність вчителя початкових класів», «Компетентнісно-зорієнтовані 

завдання з природознавства», «Реалізація STEM-освіти на уроках математики», 

«Прийом «Перевернуте навчання» на уроках англійської мови»,    рекомендовані МОН 

у використанні. А також пройшла апробацію методична розробка «Реалізація STEM-

освіти у початковій школі». Вчителі ліцею ведуть освітні блоги та сайти. 

 

V. ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 В КОРШІВСЬКОМУ ЛІЦЕЇ 

В Коршівському ліцеї оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

ведеться відповідно до статті 17 Закону України Про повну загальну середню освіту. 

Оцінювання результатів навчання учнів та їх атестація: кожен учень має право на 

справедливе, неупереджене, об’єктивне, незалежне, не дискримінаційне та доброчесне 

оцінювання результатів його навчання незалежно від виду та форми здобуття ним 

освіти. 

Основними видами оцінювання результатів навчання  учнів є формувальне, 

поточне, підсумкове (тематичне, семестрове, річне) оцінювання, державна підсумкова 

атестація, зовнішнє незалежне оцінювання. 

Формувальне, поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання учнів на 

предмет їх відповідності вимогам навчальної програми, вибір форм, змісту та способу 

оцінювання здійснюють педагогічні працівники закладу освіти. 

Підсумкове оцінювання результатів навчання учнів за сімейною (домашньою) 

формою здійснюється не менше двох разів на рік. 

За вибором закладу освіти оцінювання може здійснюватися за власною шкалою 

оцінювання результатів навчання учнів або за системою оцінювання, визначеною 

законодавством. 

У разі запровадження закладом освіти власної шкали оцінювання результатів 

навчання учнів ним мають бути визначені правила переведення до системи оцінювання, 

визначеної законодавством. 



 

Річне оцінювання та державна підсумкова атестація здійснюються за системою 

оцінювання, визначеною законодавством, а результати такого оцінювання 

відображаються у свідоцтві досягнень, що видається учневі щороку у разі переведення 

його на наступний рік навчання. 

Оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які завершили здобуття 

початкової, базової середньої чи профільної середньої освіти, вимогам державних 

стандартів здійснюється шляхом державної підсумкової атестації. 

Кожен учень має пройти державну підсумкову атестацію за кожний рівень повної 

загальної середньої освіти з державної мови, математики та інших предметів, 

визначених центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки, крім 

випадків, визначених законодавством. 

У разі відсутності результатів річного оцінювання та/або державної підсумкової 

атестації після завершення навчання за освітньою програмою закладу освіти учень має 

право до початку нового навчального року пройти річне оцінювання та/або державну 

підсумкову атестацію. У разі повторного непроходження річного оцінювання та/або 

державної підсумкової атестації педагогічна рада відповідного закладу освіти спільно з 

батьками учня до початку нового навчального року вирішує питання про визначення 

форми та умов подальшого здобуття таким учнем повної загальної середньої освіти. 

Зміст, форми і порядок проведення державної підсумкової атестації визначаються 

і затверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. 

Учні закладів спеціалізованої освіти після завершення певного рівня повної 

загальної середньої освіти, крім державної підсумкової атестації, мають пройти 

атестацію з навчальних предметів, визначених відповідним стандартом спеціалізованої 

освіти. Зміст, форми і порядок атестації в закладах спеціалізованої освіти 

затверджуються центральними органами  виконавчої влади, що забезпечують 

формування та реалізують державну політику у відповідних сферах. 

У разі вибуття учня із закладу освіти (виїзд за кордон, надання соціальної 

відпустки, призов на військову службу тощо) оцінювання результатів навчання такого 

учня може проводитися достроково. 

Оцінювання результатів навчання учня незалежно від форми здобуття ним освіти 

має здійснюватися особами, які провадять педагогічну діяльність. 

Оцінювання результатів навчання учня з особливими освітніми потребами в 

закладах освіти здійснюється згідно із загальними критеріями оцінювання та з 

урахуванням індивідуального навчального плану (за наявності). 

Система та загальні критерії оцінювання результатів навчання учнів визначаються 

центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. 

Навчальні досягнення здобувачів освіти у 1-2-х класах підлягають вербальному, 

формувальному оцінюванню, у 3-4-х класах – формувальному та підсумковому 

(рівневому) оцінюванню. Формувальне оцінювання має на меті: підтримати навчальний 

розвиток дітей; вибудовувати індивідуальну траєкторію їхнього розвитку; 

діагностувати досягнення на кожному з етапів процесу навчання; вчасно виявляти 

проблеми й запобігати їх нашаруванню; аналізувати хід реалізації навчальної програми 

й ухвалювати рішення щодо корегування програми і методів навчання відповідно до 

індивідуальних потреб дитини; мотивувати прагнення здобути максимально можливі 

результати; виховувати ціннісні якості особистості, бажання навчатися, не боятися 

помилок, переконання у власних можливостях і здібностях. 

Підсумкове оцінювання передбачає зіставлення навчальних досягнень здобувачів 



 

з конкретними очікуваними результатами навчання, визначеними освітньою 

програмою. 

Здобувачі початкової освіти проходять державну підсумкову атестацію, яка 

здійснюється лише з метою моніторингу якості освітньої діяльності Закладу та якості 

освіти. 

З метою неперервного відстеження результатів початкової освіти, їх 

прогнозування та коригування можуть проводитися моніторингові дослідження 

навчальних досягнень на національному, обласному, районному, шкільномурівнях, а 

також на рівні окремих класів. 

Методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 

початкової школи, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 13 

липня 2021 р. №813 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання 

результатів навчання учнів 1-4-х класів закладів загальної середньої освіти».  

Критерії базової та профільної середньої освіти  реалізуються в нормах чотирьох 

рівнів досягнень: початковий, середній, достатній, високий, затверджені наказом 

Міністерства освіти і науки від 13 квітня 2011 р. №329, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 11 травня 2011 р. за №566/19304 та наказу МОН України 

від 21.08.2013 №1222. 

Змістом вимог до оцінювання є виявлення, вимірювання та оцінювання 

навчальних досягнень учнів, які структуровані у навчальних програмах, за предметами. 

Відповідно до ступеня оволодіння знаннями і способами діяльності 

виокремлюються чотири рівні навчальних досягнень учнів: початковий, середній, 

достатній, високий. 

І - початковий рівень, коли у результаті вивчення навчального матеріалу учень: 

називає об’єкт вивчення (правило, вираз, формули, геометричну фігуру, символ тощо), 

але тільки в тому випадку, коли цей об’єкт (його зображення, за допомогою вчителя 

виконує елементарні завдання). 

ІІ – середній рівень, коли учень повторює інформацію, операції, дії, засвоєні ним 

у процесі навчання, здатний розв’язувати завдання за зразком. 

ІІІ – достатній рівень, коли учень самостійно застосовує знання в стандартних 

ситуаціях, вміє виконувати певні операції, загальна методика і послідовність (алгоритм) 

яких йому знайомі, але зміст та умови виконання змінені. 

IV - високий рівень, коли учень здатний самостійно орієнтуватися в нових для 

нього ситуаціях, складати план дій і виконувати його, пропонувати нові, невідомі йому 

раніше розв’язання, тобто його діяльність має дослідницький характер. 

Кожен наступний рівень вимог включає вимоги до попереднього, а також додає 

нові. Оцінювання здійснюється у процесі повсякденного вивчення результатів 

навчальної роботи учнів, а також за результатами перевірки навчальних досягнень 

учнів: усної (індивідуальне, групове, фронтальне опитування), письмової (самостійна 

робота, контрольна робота, тематична контрольна робота, тестування, та інші). 

В ліцеї розроблено та затверджено педагогічною радою Порядок оцінювання 

навчальних досягнень учнів у Коршівському ліцеї. Вчителями-предметниками 

розроблено критерії оцінювання всіх видів діяльності. Дані критерії доводяться до 

відома усіх учасників освітнього процесу. 

 

Критерії, правила та процедури оцінювання здобувачів освіти Коршівського 

ліцею оцінювання якості знань здобувачів освіти здійснюється відповідно до 



 

«Загальних критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної 

середньої освіти». 

Критерії оцінювання та очікувані результати освітньої діяльності учнів є 

обов’язковою складовою навчальної програми з навчального предмета. На початку 

вивчення теми вчитель ознайомлює учнів з системою та критеріями оцінювання. 

Для врахування думки учнів щодо якості та об’єктивності системи оцінювання 

проводяться щорічні опитування учнів і випускників. 

Результати оцінювання здобувачів освіти обговорюються на засіданні 

педагогічної ради школи. 

Оцінки слугують для аналізу індивідуального прогресу і плануванню 

індивідуального темпу навчання, а не ранжуванню учнів. Оцінки розглядаються як 

рекомендація до дії, а не присуд. 

 

ПОКАЗНИКИ (ВИМІРНИКИ) РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

На рівні ліцею розроблено систему показників (внутрішній моніторинг), що 

дозволяє визначити, наскільки ефективно реалізується освітня програма, тобто 

наскільки реальний "продукт" діяльності закладу освіти відповідає ідеальній моделі 

випускника. При цьому об’єктами, механізмами та термінами контролює: кадрове 

забезпечення освітньої діяльності (підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

(форма проходження за вибором учителя) – не менше 150 годин протягом 5 років, 

атестація – 1 раз на 5років, добровільна сертифікація –1 разна 3 роки, участь у різних 

методичних заходах ліцею, конференціях, вебінарах, семінарах, конкурсах, коучингах, 

тренінгах, онлайн-курсах, дистанційне навчання – протягом року). По школі видано 

наказ про затвердження графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності (аналіз наявності документів, 

визначених нормативно-правовими актами з питань освіти, необхідної кількості 

підручників та навчально-методичної літератури з усіх навчальних дисциплін для 

самостійної роботи та дистанційного навчання – двічі на рік); матеріально-технічне 

забезпечення освітньої діяльності (аналіз відповідності ліцензійним та акредитаційним 

вимогам: навчальних кабінетів, класних кімнат, бібліотеки, їдальні, наявності інтернету  

– двічі на рік); якість проведення навчальних занять (вивчення системи роботи 

педагогічних працівників – тематичний контроль знань, класно-узагальнюючий 

контроль – за потребою); моніторинг досягнення учнями результатів навчання 

(компетентностей) (вивчення рівня розвитку компетентностей з предмета – 1 раз на 5 

років, циклу предметів – за потребою, освітньої галузі – 1 раз на 5 років. Різні види 

оцінювання, що відповідають «Загальним критеріям оцінювання навчальних досягнень 

учнів у системі загальної середньої освіти», які є обов’язковою складовою навчальної 

програми з предмета – на кожному уроці), тематичне – в кінці кожної теми, семестрове 

– в кінці кожного семестру, річне – в кінці року, державна підсумкова атестація – в кінці 

навчального року, зовнішнє незалежне оцінювання – в кінці навчального року, 

результати участі у предметних та творчих конкурсах різного рівня – протягом 

навчального року, участь у спортивних змаганнях – протягом навчального року, 

інтелектуальних випробовуваннях – протягом навчального року); моніторинг 

оцінювання  ступеня  задоволення  здобувачів  освіти (соціологічні опитування учнів і 

випускників – 1 раз на рік); продовження навчання (аналіз вступу у ВНЗ України та за 

її межами -1 раз на рік протягом вересеня - жовтня). 



 

Результати навчання здобувачів освіти Коршівського ліцею на кожному рівні 

загальної середньої освіти оцінюються шляхом державної підсумкової атестації, яка 

може здійснюватися в різних формах, визначених законодавством, зокрема у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання (стаття 12 Закону України «Про освіту»). 

Державна підсумкова атестація здобувачів початкової освіти здійснюється з 

метою моніторингу якості освітньої діяльності закладів освіти та/або якості освіти. 

Порядок, форми проведення і перелік навчальних предметів, з яких проводиться 

державна підсумкова атестація, визначає Міністерство освіти і науки. 

Аналіз забезпеченої в ліцеї освітньої діяльності здійснюється з урахуванням таких 

критеріїв або об’єктів внутрішньошкільного моніторингу (за етапами здійснення 

діагностичних зрізів): готовність учнів до навчання та психологічна 

комфортність суб’єктів освітнього процесу (умови–процес); рівень професійної 

готовності педагогів до реалізації освітніх завдань (умови–процес–результат); рівень 

навчальних досягнень учнів у початковій, до профільній та профільній підготовці 

(умови – процес – результат або умови – результат); рівень досягнення освітньо-

виховних цілей (процес – результат) інтелектуально-творчий розвиток і досягнення 

учнів (умови – результат). 

Суб'єкти внутрішньо шкільного моніторингу: педагогічний колектив, 

адміністрація, учні, батьки. 

Мета спостереження – охарактеризувати якісний рівень організації освітньої 

діяльності закладів освіти, спрямований на особистісний інтелектуально-творчий 

розвиток школярів та забезпечення їхніх освітніх запитів, а також виявити чинники, що 

на нього впливають. 

Відповідно до визначеної мети та критеріїв якості, основними завданнями 

моніторингового дослідження є: 

- здійснити діагностичний аналіз рівня навчальної мотивації та інтелектуально-

освітніх потреб учнів закладу освіти, що дозволяють спрогнозувати їхні освітні 

запити та охарактеризувати міру готовності до навчальної діяльності; 

- визначити   психолого-педагогічні   особливості    та    характер взаємовідносин 

суб’єктів освітнього процесу з метою впливу на якість навчальних результатів 

учнів; 

- дати характеристику професійної готовності педагогів колективу до вирішення 

інноваційних освітніх завдань, зосереджуючи увагу насамперед на таких якостях, 

як: ініціативність, професійна активність, здатність до самоосвіти, інформаційно-

комунікативна компетентність, творчість  з метою виявлення впливу 

професійного рівня педагога на творчі навчальні досягнення учнів; 

- здійснити аналіз якісного рівня профільної підготовки учнів закладу освіти у його 

розвитку; 

- проаналізувати стан реалізованості освітньо-виховних завдань, що є в основі 

програми виховної роботи закладу освіти, а також чинники, що впливають на 

якість результатів. 

Прогнозовані результати моніторингу. 

Проводячи внутрішній моніторинг,  заклад освіти орієнтується на такі результати: 

- підвищення якості надання освітніх послуг, формування позитивного іміджу, 

престижності та конкурентноспроможності закладу освіти; 

- створення необхідних умов для творчої діяльності учасників освітнього процесу: 



 

- виявлення і підтримка обдарованої молоді, підняття престижу творчих педагогів; 

- впровадження освітніх інновацій, сучасних інформаційних технологій для 

оновлення змісту освіти й форм організації освітнього процесу; 

- активізація роботи адміністрації і педагогічного колективу закладу освіти, 

вироблення навичок контрольно-аналітичної діяльності, самооцінки та 

саморегуляції; 

- удосконалення управління закладом освіти, вироблення і корегування 

управлінських рішень, планування і прогнозування розвитку закладу освіти. 

Відповідно до статті 41 Закону України «Про освіту» система забезпечення якості 

освіти має на меті: гарантування якості освіти; формування довіри суспільства до 

системи та закладів освіти, органів управління освітою; постійне та послідовне 

підвищення якості освіти; допомогу закладам освіти та іншим суб’єктам освітньої 

діяльності у підвищенні якості освіти та інші). 

 

НОРМАТИВНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

КОРШІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ 

 

Освітня програма Коршівського ліцею  створена на основі Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», Постанов Кабінету Міністрів України 

від 21.02.2018 № 87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», 

Постановою Кабінету Міністрів України № 898 від 30 вересня 2020 року «Про деякі 

питання державних стандартів повної загальної середньої освіти», Постановою № 1392 

«Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» 

(зі змінами та доповненнями внесеними згідно з Постановою КМ України № 538 від 

07.08.2013 р. та змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України №143 від 

26 лютого 2020 року); Типової освітньої програми, розробленої під керівництвом Р.Б. 

Шияна, затвердженої наказом МОН від 08.10.2019 №1272, Типової освітньої програми, 

розробленої під керівництвом Р. Б. Шияна, затвердженої наказом № 1273 від 

08.10.2019р. «Про затвердження типових освітніх програм для 3-4 класів закладів 

загальної середньої освіти», Типової освітньої програми для 5 – 9 класів, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України № 235 від 19 лютого 2021 року; Типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405; Типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 20.04.2018 № 408; Типової освітньої програми, затвердженої 

наказом МОН від 01.04.2020 року №467 «Про затвердження типової освітньої програми 

початкової освіти спеціальних закладів загальної середньої освіти для учнів 3 класу з 

порушенням інтелектуального розвитку»; Типової освітньої програми для 5-9 класів 

спеціальних закладів загальної середньої освіти для осіб з особливими освітніми 

потребами, затвердженої наказом МОН України  від 07.12.2021 №1317 ( зі змінами, 

згідно наказу МОН від 29.08.2022 №769); Типової освітньої програми спеціальних 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня для дітей з особливими освітніми 

потребами, затвердженої наказом МОН України № 627 від 12 червня 2018 року; Типової 

освітньої програми, затвердженої наказом МОН № 693 від 25 червня 2018 року «Про 

затвердження типової освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої 

освіти І ступеня для дітей з особливими освітніми потребами». 
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